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Zuordnungen

1a
1b
Apfel € je kg a) Berechne den Preis fuir 2 kg jeder Apfelsorte! 1
C
| % Granny Smith 2,10€ b) Berechne den Preis flr 4 kg jeder Apfelsorte!
- W pe
Golden Delicious 1,90 € c) Berechne den Preis fiir % kg jeder Apfelsorte!
Gloster 1,50 €
12, H2
. . . . » 2
Astrid kauft 5 Birnen. Sie wiegen 900 g und Astrid bezahlt dafiir 1,80 €. -
2b
W2 a) Wie schwer ist eine Birne?
b) Wie teuer ist eine Birne? 1R
k. ( . 3
3 ‘ Berechne die Preise fiir Putenschinken! :
t 3b
a) 100 g kosten 1,68 €. b) 1000 g kosten 16,68 €.
A w3 50gkosten €. 100gkosten €.
| 250gkosten €. 500gkosten €.
{ 12, H2
1 Collegeblock kostet 1,99 €. Berechne den Preis fir ...! ] =
3 4b
W4 a) 2 Blocke b) 4 Blécke c) 20 Blocke
(. 12, H2 4c
3 | Wie viele Stick Wurfelzucker sind in den Getranken versteckt, wenn ein Zuckerstiick 3 g wiegt? E G’D
: | | (5b )
i | Menge Getrank Zuckergehalting ‘ \‘5;;. =4
‘ | (5
W5 ' a) 051 Cola 62 [\2ste,
i b 0,51 Orangensaft 66
B | o 051 Apfelsaft 55
{’, ; 12, H2
—a - = - R TR T P I T A IR Y o . =y ’\‘ ‘6'a -
1 Berechne den Zuckergehalt der Getranke aus W5 fr ...! |\
4 { | (6b )
W6 | 5 b) 2| Py e
2,02 | (6 )
Vergleiche die Angebote! Welches Angebot ist glinstiger? i @
| Begriinde den Preisunterschied!
| a) 5009 1000 g b) 500 g X3 1000 g
7| 198¢€ ‘ .’ 1,20€ 0,59 € 8ay 099¢
Q?}}
Bohnen
: 2 Nudeln 12, H2, H4

:Kreuze die richtig geldsten Beispiele in den entsprechenden Kastchen an!
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